

2011年8月26日
农历辛卯年七月廿七
星期五
洛阳日报报业集团主办

洛阳晚报

中国都市报
最具品牌价值
10强

多云到阴天
18℃~30℃

本报24小时新闻热线
66778866

广告热线:63256081
订报热线:63217637

A01

主流 责任 贴心 实用

国内统一刊号: CN41-0085 总第 5453 期 今日 4 叠(A、B、C、D 叠)共 56 版

中国共产党洛阳市第十次代表大会隆重开幕

富民强市 贵在持续

毛万春代表九届市委向大会作报告 郭洪昌主持



毛万春同志在作报告。

记者 曾宪平 摄

今后五年主要目标

——人民更加幸福。城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入年均增长10%，达到28400元和9150元。

——实力更加雄厚。全市生产总值达到4650亿元、年均增长12%，地方财政一般预算收入达到284亿元、年均增长15%，成为中部地区更有影响力和竞争力的经济强市。

——发展更加科学。经济转型加快推进，结构调整迈出新步伐，逐步实现外延与内涵、规模与质量、速度与效益的有机统一。

——环境更加优化。基础设施建设进一步完善，城乡面貌大幅改善，更加宜居、宜业、宜学、宜游。各级党政机关效能全面提高，企业、服务对象和群众对各级党委、政府的满意度不断提升。

——党建更加有力。各级党组织创造力、凝聚力和战斗力不断增强，科学执政、民主执政、依法执政水平进一步提高，党群、干群血肉联系进一步密切，党员先锋模范作用进一步发挥。

《报告》摘要详见 A02、A03 版

□记者 李江涛

本报讯 昨日上午，全市人民瞩目的中国共产党洛阳市第十次代表大会在洛阳歌剧院隆重开幕。

大会执行主席毛万春、郭洪昌、魏小东、常振义、周宗良、王全乐、高凌芝、王立林、李少敏、吴中阳、刘应安、郭从斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平在主席台前排就座。主席团其他成员在主席台就座。

担任过副市级以上实职的离退休党员干部，驻洛师以上部队和部分中央、省驻洛单位主要负责人，非中共副市长和各民主党派、工商联主要负责人应邀参加大会并在主席台就座。

大会应到代表494名，实到483名，符合规定人数，可以开会。

郭洪昌主持开幕式。9时，郭洪昌宣布：“中国共产党洛阳市第十次代表大会开幕！”

全体人员起立，奏唱国歌。

在热烈的掌声中，毛万春代表中共洛阳市委第九届委员会作题为《富民强市，贵在持续》的工作报告。

毛万春首先回顾了市九次党代会以来的工作。毛万春说，市九次党代会以来，在省委的正确领导下，我市坚持以科学发展观为统领，大力实施工业强市、科教强市、旅游强市

和项目引资双带动战略，顺利完成了市九次党代会提出的各项任务。过去的五年，我市综合实力持续增强，改革开放持续深化，城乡建设持续提升，社会事业产业持续发展，党的建设持续加强。

毛万春说，过去的五年，成绩来之不易，历程不同寻常，经验弥足珍贵。在充分肯定取得巨大成就的同时，必须正视和面对实现持续发展面临的“八个方面突出问题”，即发展盘子不够大、经济结构不够优、体制机制不够活、居民收入不够高、稳定基础不够牢、安全防范不够实、基层组织不够强、干部作风不够硬。这些突出问题，我们绕不过、躲不开，必须迎难而上、奋力攻坚！

毛万春强调，富民强市，贵在持续。这个谋，就是始终把洛阳的发展放在全省、全国、全球视野中来审视、来考量、来谋划。谋划的根本原则就是“持续”，谋划的指导思想就是：紧紧抓住中原经济区上升为国家战略的重大机遇，以科学发展为主题，以加快转变方式为主线，以领导方式转变为保障，在中原经济区建设中当好推进新型工业化、特色城镇化、农业现代化“三化”协调科学发展的示范，着力打造老工业基地振兴转型、河洛文化传承弘扬两大品牌，实现经济、社会、生态建设主要指标和协调发展程度高于全省乃至中部地区平均水平，城乡居民收入

的增加、幸福指数的提升和对各级干部的满意度高于全省乃至中部地区平均水平，确保社会稳定大局绝对不出大的问题，确保安全生产绝对不出大的问题，为实现中原经济区建设有担当、谱写富民强市新篇章而努力奋斗！围绕这一根本原则和指导思想，今后五年的主要目标是：人民更加幸福，实力更加雄厚，发展更加科学，环境更加优化，党建更加有力。

毛万春强调，富民强市，为在持续。这个为，就是始终以奋发向上的精神状态，凝聚全市人民的智慧和力量，在中原经济区建设有担当、谱写富民强市新篇章的征程中实现更大作为。为在持续，就必须坚持洛阳发展的基本战略不动摇，必须坚持“一抓三创”工作重点不放手，必须坚持打好“六加一攻坚战”不懈怠。

毛万春强调，富民强市，路在持续。这条路，就是始终以知难而进、迎难而上的气概，以坚决打好“六加一攻坚战”为突破口的决心，真正实现“三化”协调科学发展。路在持续，就必须突出协调，不断做大做强经济社会发展“蛋糕”，着力打造效益洛阳；必须突出转型，加快老工业基地振兴，着力打造创新洛阳；必须突出集约，加快推进特色城镇化，着力打造宜居洛阳；必须突出提升，

加快国际文化旅游名城建设，着力打造人文洛阳；必须突出统筹，同步推进经济、政治、文化、社会、生态建设，着力打造和谐洛阳。

毛万春强调，富民强市，转在持续。这个转，就是始终以领导方式转变加快发展方式转变，进而为“六加一攻坚战”和中原经济区建设有担当、谱写富民强市新篇章提供坚强有力的保障。转在持续，前提是转变思想方式，关键是掌握科学方法，根本是加强党的组织建设，重点是改进干部作风。

毛万春最后充满激情地说，站在洛阳发展新的历史起点上，中央和省委寄予厚望，全市人民满怀期待，我们正面临一场前所未有的大考，考题就是富民强市，贵在持续，考试内容就是打好“六加一攻坚战”，实现“三化”协调科学发展，考官就是680万洛阳人民。只要我们真正把思路搞清、把风气搞正、把作风搞实、把形象搞好，就一定能在这场大考中交上一份让洛阳人民满意的答卷！

毛万春报告过程中，全场多次响起热烈的掌声。

中国共产党洛阳市纪律检查委员会向大会作了书面报告。

不是市十次党代会代表的九届市委委员、候补委员、纪委委员列席大会。市直各单位领导班子成员、5个城市区的领导班子成员和先进模范人物代表旁听了大会。